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Πραγματοποιήθηκε  με  επιτυχία  κατά  το  διήμερο  16-17  Φεβρουαρίου  2023
διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Β’ τάξης του σχολείου μας στη Πάτρα. 

Την πρώτη ημέρα επισκεφτήκαμε το Αρχαιολογικό Μουσείο της Πάτρας, όπου οι
μαθητές/-τριες  ξεναγήθηκαν στην μόνιμη έκθεση και γνώρισαν τη μακρά ιστορία
της  πόλης  και  τον  σημαντικό  ρόλο  που  διαδραμάτισε,  λόγω  της  κομβικής
γεωγραφικής της θέσης, στην ανάπτυξη του εμπορίου ήδη από την αρχαιότητα. 

 Περιηγήθηκαν  τα  μυκηναϊκά  αλλά  και  τα  ρωμαϊκά  ευρήματα,  θαύμασαν  τα
εξαίσια ρωμαϊκά δάπεδα και ψηφιδωτά και ενημερώθηκαν για όψεις του δημόσιου
και  ιδιωτικού  βίου  των  Πατρινών  σε  διάφορες   ιστορικές  φάσεις  της
πόλης(  αντικείμενα  εργαστηρίων,  κεραμικά,  όπλα,  είδη  καλλωπισμού,  ιδιωτικά
λουτρά,  ένα  αρχαίο  πατητήρι  κ.α.)  Στην  αίθουσα  της  νεκρόπολης   γνώρισαν
στοιχεία  της  ταφικής  αρχιτεκτονικής,  κτερίσματα  και  ταφικά  έθιμα  από  τα
μυκηναϊκά έως τα ρωμαϊκά χρόνια. 

Στη συνέχεια, επισκεφτήκαμε το μυκηναϊκό νεκροταφείο της Βούντενης, όπου οι
μαθητές/-τριες  είχαν  την  ευκαιρία  να  θαυμάσουν  μια  υπέροχη  άποψη  του
Πατραϊκού κόλπου και να δουν από κοντά κάποιους από τους θαλαμωτούς τάφους
που σώζονται σε αρκετά καλή κατάσταση και τα κτερίσματα των οποίων είχαν δει
προηγουμένως στο Αρχαιολογικό Μουσείο.

Κατόπιν,  μεταφερθήκαμε στο κέντρο της πόλης,  όπου οι  μαθητές/-τριες είχαν
ελεύθερο χρόνο για φαγητό και βόλτες στη πόλη. Λόγω της ημέρας (Τσικνοπέμπτη)
μπόρεσαν  να  απολαύσουν  το  εορταστικό  αποκριάτικο  κλίμα  σε  μια  πόλη  που
φημίζεται για τους εορτασμούς της Αποκριάς. 

Τη  δεύτερη  ημέρα  επισκεφτήκαμε  τις  βιομηχανικές  εγκαταστάσεις   του
οινοποιείου «Achaia Clauss». Γνωρίσαμε την ιστορία του παλαιότερου οινοποιείου
της χώρας μας, που συνετέλεσε στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής με την
παραγωγή  σπουδαίων  κρασιών,  με  προεξάρχουσα  τη  διεθνώς  γνωστή
«Μαυροδάφνη». 

Στον μουσειακό χώρο «Βαρελάτικο»  γνωρίσαμε από κοντά όλη τη διαδικασία
κατασκευής δρύινων βαρελιών που συνέβαλλαν στον ιδιαίτερο χαρακτήρα και το
χαρακτηριστικό άρωμα των τοπικών οίνων. 

 Τελευταία μας επίσκεψη το προσκύνημα στον Ιερό Ναό του πολιούχου  της
πόλης, Αγίου Ανδρέα, όπου ξεναγηθήκαμε και προσκυνήσαμε την κάρα του Αγίου
και τμήμα του Σταυρού πάνω στον οποίο μαρτύρησε. 



Καθ’  όλη τη  διάρκεια  της  εκδρομής οι  μαθητές/-τριες  συνεργάστηκαν με την
αρχηγό  και τους συνοδούς καθηγητές τόσο για την τήρηση του προγράμματος όσο
και για την εφαρμογή των κανόνων ασφάλειας και ευπρεπούς συμπεριφοράς. 

Φωτογραφίες από την εκδρομή








